ot oA AABC+= AB = AC ¢l o]5 Az g ot} BC = CD
o)1 /B =66°¥ W, ZACD 9] A27]+=7?

A

@D 10° @ 15° B3)18° @ 23° ® 25°

B \
ABCD ©J|A /BCD = 180° — 2 x 66° = 48°

EQFAABC = AB = AC ¢l o] 5HAZIgo| B2

LACB = 66°

- LACD = 66° — 48° = 18°




2.

th& 297 22 AABC oA AB = AC ¥
o, zx 0] 271%&9

65°

Q

@5 @5 O @

® 85°

AABC 7} AB = AC ¢l o] 5HZIgolm g
/x = /ABC =65°




ol

|

1

o] HAo. aABC

K
< my
Q o
q B
A
g =
D"J\/\.,_ A o
| ! o o
L b
| (o) O
" o o 8
<J M J
N nH
Il a|
M o
e M
o A O

N N
= g WS
G ul I
= 49

o]

S OIS
il Ul min W £3
&0 o W
o N H




4. g 393} go] Zo] A3t Fo] o] ZE HUh /ACB =50°
A, 1xo] 7|2

@® 45° @ 50° ® 55° @ 60° (3)65°

Zo] glo]ZZ H oW /ABE = /ABC = /x°]1L
(ABE = /BAC = /x(%7})

AABC 9] WjZte] gH2 180°0| P2

. 2/x+50°=180°

/x =65°




ohS = T A 7M7Y ABC, DEF 7} A2 3H50] 5= 270 ofd
727
A E
F
B C D
@ AB =DE, BC =EF @ AB=DE, /A= /D
@zA:zD, /C = /F @ /A = /D, AC =DF

® AC =DF, BC =EF

Al zhol 2ol siAf gh-solzt 28 & firt




ZAOB €] o] &
g e we 22t

A
PD ©]% ACOP = aDOP ¥-2 FH317] $aliA
ol-g FEx2?
0
@ sss #E @ SAS &% ® ASA =
@ RHA & ®)RHS &

/PCO = /PDO = 90°, OP(&%), CP =PD °|2& ACOP =
ADOP+= RHS #-5o|t}.




o 182 AABC S & A £ 71807 42° ¥HF 3]35te] 4 B, C
7hAZ B, ¢ o8 o5t Aot ofw, LAB'CY 9] A7 Fstede.

AB = AB o|E=&
/ABC = (180°-42°)+2=69°
. LAB'C’ = /ABC =69°




© y=289°

@ x = 6cm

® x+y=95

-

ul

-

ull

6(cm), y =90°, ACLBP, x +y = 6+ 90 = 96




o
a @) Rr
g R &
,C G o
Gl
m o
ol o o|J
U _B juld
T @ <
S ]
Nl
of _ A
g <
T @
=
2
®)
5 =
o|J
f ©
BT
A
[an}
M_/W M/_‘_ _A
T ©




10. o5 13)A AB = DC,AC = DB 181 /BOC = 84° & uf,
(OBC 9] 7] Fatofzt.

>

D

L
o

>
[> ®eh 48°

~&B

AABC = aDCB (SSS &%)
/ACB = /DBC

T2hA AOBC += o] 54zt g olth.
2. £OBC = (180° — 84°) + 2 = 48°




11.

)l F 274719 ABC, DEF 7} b 213 25 o, «x 9] 2

?

il
rlr ot

N,

O 65° @ 55° ® 45° @ 35° @25°

AABC, ADEF = A& g5o|tt,
. /x = /FDE = 180° — 90° — 65° = 25°




12.

o2 1" A AABC & /A = 90° ©]aL
AB = AC olth. d B, C oA ZAH A
S A= A4 19l HE A0 g 242t
D,E 2 5}#F DB = 6¢m , EC = 4em o
DE 9] Zo]&=?

@ 5cm @ T7em ® 8cm @mcm

A:Lcm
C
® 12cm

B

(BAD + /CAE = 90°

.. DE = AE 4+ AD = DB + EC = 10(cm)

/BAD + /ABD = 90° ©]E2& /ABD = /CAE °] 1,
AB = AC °|2& AABD = ACAE (RHA &%)




13. o2 179l AABC = AC = BC ¢l A Z}o|%
WAz ook, Hl¥ AB 9] AC = AD 7} =
AADEHL, A DE AU AB o 53¢
21437 BC ¢4 232 E 2t g o, EC = 6cm
oltt. ABDE 2] Ho]&=?

@ 12cm? @ 14cm? ® 16cm?

@®)18cm? ® 20cm?

E 6cm”

6x6

. ABDE = 18(cm?)

AADE = AACE (RHS 3% ) ©|2& DE = CE = 6cm,
ABDE & 2|Z}0] 547§ |22 DE = DB = 6cm




14. th2 I"o4 AB = BC = CD, AD = 2cm ©|t}. EB 9] Zol&
T-stofzt,

A
2cm
\
\
E
BH C
ch: cm

>
> He: 2 cm

S5 )
AABC = AZbolsHidZ el Bg
LA = 45°
AAED & A Zbo|l 5zt o|n
AECD = AECB (RHS &%)0]2&
- EB=ED = AD = 2 (cm)




15. o= J™3 go] AB = BC,/B = 5 A
MM B ol sEAT AC O] W& Dt 5kAf. of w, x—y o] Fh2?

@ 30 @ 32 (©F: @ 37 ® 39

1
£C= (180° - 90°) = 45°

Sox =45

/C = /CBD = 45°0|2&

ACBD+ BD = CD = 5cm ¢l ©)584Zgo|x, A D& AC
o] FHo|ER y=10

Lx—y=45-10=35




16. o2 1383} Zo] AC = BC ¢l AABC ©f|A | A
AC AFA o A F E Fol F & AUHA AB
of =291 2] Aol ¥ AB , ¥ BCe} ¥t He
ZYZy D, E olgt @ o, th2 & &2 A7
C
D
E
B F

@ (ECF = zx o]t}
@ CE = EF °]t}.
@) aCEF & ol5 WAz o),
@ /DBE ¢] 37]%= /BED ¢} 3}Af e},
® AD 9] dol=DF 9] Zo|et 4 .

@ AC = BCo|E& AABCE o|5HArZIg o]t}

. LABC = /x

(BCF = 2/x = tECF

@, ® AADF oA Z/AFD = 90° — /x,

LCEF = 180° — (24x+90° — zx) = 90° — zx

w2k ACEF & o] 5H4rZgolct,

@ ABDE|A] /DBE = /x°]1 /BED = 90° — /x°|E 2

£x = 45°7} obd wfef= thact,
Je52 g4 AL gt
£x = 45°7} obd o= thet,
q9BE P4 o SHAAF 3
Yo},

DF ¢ Zol= &4 A=

[e)

A

ol |

.‘|

&94

® aADF oA /AFD = 90° — /x o]l

ohym g

(DAF = /xo|B =2

AD 9] Zoj¢t




17. oS 2383 Zo] /A = /B 91 479 ABC & W AB of 3]
Z

o ¥l AB, ¥ AC S} ¥l BC ©] A7 413} BhLp= -3 21
A3ttt BF = 7cm, AE = 2.5cm € W], A& EC 2] Zo

A—2D B
B
¢
F
cCF cm

/A = /B ©]"H AABC = o|5HAZIgo|n g2

AC=BC
(A =/B=atd}stA
AADE ©of|A

/AED = 90°—a

T /CEF £ /AED 9] W& z|Zto|Bn g2
(CEF =90°-a---O

% ABDF O] A]

(/FBD = a, /BDF = 90° o]|B&

/BFD =90°-a---©

@, ©°lA ACEF £ o]5HAZgo|n=z
CE = CF = x 2t 5}¥
AC=BColBE&R 25+x=T-x

. x = 2.25cm

wtebA] A7 EC 9] ZolE 2.25¢m ©]tt.




18.

139 AABCE= /A =90°°]3, AB = AC A

A qrtolsWAReld. A0 = BC,
BC1DE®°|X AD = 6ecm g o, ADBE-J

dol? BN
@ 10cm? @ 14cm? 3 )18 cm?

@ 22cm? ® 26cm?

B )

AABCE A Zto| R Zgo
webA ABED & A Zbol5 .
AADC = AEDC (RHS #%), AD = DE°|t}. watA ED =
EBo]tt.

I3 22, ABEDE= ¥H 6cm, =0°] 6cm ¢l 2 Zto]|SHAZH

olct.
webA, Hol

=

N | =

X 6x 6 =18 (cm?) o]},




19. o3 193} Zo] /B = 90° 0|

Ao vhg 747 D,E 2 5kAk. AD = 6em, CE =
o] Zdoj?
A
\
\
\
\ !
6cn\n E
A \3\cm
D |
B C
@ 2cm @)3cm ® 4cm @ 5cm

AB = BC ¢l
ABC o] & HAH A,C ol HAH B & * Ur
1O

® 6em

AABD ¢} ABCE o]l A

/ADB = /BEC = 90°

AB = BC, /ABD = 90° - /EBC = /BCE
wtet AABD = ABCE (RHASHS) o|B2
BD = CE = 3(cm), BE = AD = 6(cm)
..DE=BE-BD = 6-3 = 3(cm)




20. ™94 AB = AC, /BAC = /CEB = 90°, BE 7} /B ¢

o]1, BD = 10cm ¥ |, EF 9] Zo]& F35HA]

>
> HE: 5cm

oJFR

A

-

AABD €} AACF 9| A

/BAD = /CAF =90° ---Q

AB =AC .- -©

(ABD =22.5°, /ADB =67.5°

(ADB = /CDE = 67.5° (- ¥&A]Z}) o]2&
LACF = 22.5°

=, /ABD = /ACF ---©

@, ©, ©°1 93 AABD = AACF(ASARHS)
. BD = @ = 10cm

Z ABCF &= _F:% ol 01%‘%*—474%011
(B 9] o] 5B A3} 2 CF o] wo] E 0|22
CE = EF o|th,




